

欧洲联盟成员国外交部长23日在比利时首都布鲁塞尔决定,不再进口伊朗原油及石油产品,同时针对伊朗中央银行等机构出台一揽子经济制裁方案。当日早些时候,美国财政部宣布,制裁伊朗国有商业银行德佳拉特银行。

欧盟宣布制裁伊朗

欧盟制裁一 不再买伊朗石油

持续数周艰难谈判后,欧盟27个成员在23日早间会议上达成一致,确定制裁伊朗石油产品的具体细则及时间表。制裁条款确认,欧盟成员不得再进口伊朗原油及石油产品。对现有合同,欧盟成员须在今年7月1日前完成交易。媒体解读,之所以留出半年“时间差”,是为了让依赖伊朗石油的

欧盟成员寻找新买家,而非“缓期执行”对伊制裁。条款同时规定,冻结欧盟与伊朗中央银行及其他伊朗国营机构的一切交往,停止与制裁对象交易黄金等贵金属,停止钻石交易,停止向伊朗交付委托铸造和印制的金属货币和纸币。另外,对伊朗武装部队施加限制,具体细则稍后发布。

欧盟制裁二 “拉黑”伊朗德佳拉特银行

24日公开的文件显示,欧盟已把伊朗国有商业银行德佳拉特银行加入“黑名单”。按照欧盟的说法,德佳拉特银行直接为伊朗核计划提供便利。例如,这一银行去年帮助转账数千万美元资金,协助伊朗原子能组织获得用于铀浓缩

的铀“黄饼”。欧盟指认德佳拉特银行有帮助伊朗银行绕过国际制裁的先例。另外,通过向其他银行提供金融服务的方式,德佳拉特银行向伊朗伊斯兰革命卫队分支及其下属机构以及其他伊朗军事组织提供支持。

美国制裁一 惩罚伊朗所有主要国有银行

美国财政部23日宣布,制裁伊朗国有商业银行德佳拉特银行。至此,美方已把伊朗所有主要国有银行置于惩罚措施之下。美国官员说,德佳拉特银行受制裁会加大伊朗与其他国家互通贸易的难度,使伊朗更难以借助出口原油和天然气获得财政收入。

美国财政部高级官员戴维·戈亨说:“在各国银行与伊朗断绝来往、伊朗货币高速贬值的时候,制裁德佳拉特银行的决定将打击伊朗所仅有、联接国际金融系统的通道。”德佳拉特银行是伊朗第三大银行。美国指认它资助伊朗获得大规模杀伤性武器,转移数千万美元资金帮助伊朗国家研发机构获得铀。

美国制裁二 在非洲围堵伊朗

在伦敦出版的《伊拉夫报》报道说,安哥拉国营能源公司准备放弃与伊朗价值3亿美元的石油领域的合同,南非萨索尔公司也在重新审议是否还参与伊朗价值9亿美元的石油化工项目。

安哥拉政府无奈地说,美国加大制裁伊朗,如果不减少或停止与伊朗的贸易来往,我们自己的公司也会受到制裁。南非萨索尔公司也表示,“如果不考虑美国的立场,我们与美国的贸易关系必将受到影响。”



伊朗还击 可能封锁霍尔木兹海峡

伊朗方面对欧盟决定反应强烈。伊朗法尔斯新闻社援引议会外交事务和国家安全委员会副主席穆罕默德·库萨里的话报道,如果伊朗原油出口受影响,封锁霍尔木兹海峡仍是一个重要选项。“如果伊朗石油销售出现任何混乱,霍尔木兹海峡必须关闭,”库萨里说。宪法审议和起草专家会议成员阿里·法拉希安则向政府提出建议,立即停止原油出口。按路透社的说法,在伊朗国

内,宪法审议和起草专家会议讲话有“分量”,而法拉希安则出任情报部长,算是资深政客。法拉希安认为,既然欧盟已经确定制裁方案,伊朗应当“主动出击”,切断对欧盟的一切原油输出,不给欧盟以寻找新买家的喘息机会,从而推高国际原油价格,打击欧洲经济。“最好的方案是由我们主动停止对欧洲的石油输出,赶在他们6个月后(7月1日)制裁生效以前。”法拉希安同样认为应当封锁霍尔木兹海峡。



1月23日,行人走过伊朗德黑兰的街道 新华社发(艾哈迈德 摄)

战争阴云 传美特种部队接近伊朗

伊朗战争是否会爆发正在牵动各方神经。“脖颈上的绞索正在收紧。”《德干先驱报》这样描述当下的伊朗。伊朗战争月底开打?位于伦敦的泛阿拉伯媒体《生活报》认为“战争倒计时开始”。俄《共青团真理报》说,一些专家认为,伊朗战争可能本月底开始,因为欧盟已决定对伊朗实施石油禁运。战争只用6天?

以色列“第七频道”居然推出了一个完整的战争推想,他们认为可能只是一场“六日战争”。但实际上,美、以面对的伊朗可能是一个难缠的对手,除了近52万训练有素的正规军外,伊朗还拥有中东最强大的导弹库。美特种部队接近伊朗?美国《连线》杂志称,一支美国特种部队正靠近伊朗活动,而美国官方对该部队的行动任务讳莫如深。“在湾湾,美国还有一个之前从未承认的秘密武器:一支新特种部队。”美国《连线》杂志独家披露说,从美国特种作战司令部获得证实,一支新的精英特战队目前在该地区活动。

有关这支部队的具体信息很少。它是从第三海军特战队建立的,但名称中的“联合”代表这支部队成员也来自陆军、空军和海军陆战队。官员们以小组成员安全和确保任务成功为由,没有透露该行动小组的任务、领导层或总部。

本组撰稿
新华社《广州日报》综合

阿盟敦促 叙利亚总统交权

阿拉伯国家联盟22日在埃及首都开罗阿盟总部举行外交部长会议。会议结束后,阿盟提议,组建新政府后,叙利亚在3个月内选举一个机构,起草新宪法,最终把草案交付全民公决。阿盟呼吁叙利亚总统巴沙尔向副总统移交权力,使后者能在过渡时期与团结政府“联系”。叙利亚国家电视台23日援引叙方一名官员的话报道,叙方认为,阿盟外长会议提出的方案不符合叙利亚民众利益,“侵犯叙利亚主权,公然干涉叙方内政”,叙方不予接受。惠晓霜(新华社供本报特稿)

卡扎菲死党 占领一城市

据新华社的黎波里1月23日电(记者 才扬)利比亚消息灵通人士23日说,卡扎菲的支持者与现政府军队当天在拜尼沃利德市激烈交战,卡扎菲支持者现已占领这座城市。这位名叫哈姆扎的消息人士对新华社记者说,卡扎菲支持者当天上午11时左右在拜尼沃利德市攻击了现政府军一处兵营,双方随即发生冲突,造成至少4名政府军士兵死亡、20余人受伤。哈姆扎说,卡扎菲支持者将前政权的绿色旗帜插满市内,表明重新夺回该城市。据悉,利比亚全国过渡委员会正在调集部队向拜尼沃利德市进攻。

15菲律宾渔民 被枪手杀害

据新华社电 菲律宾军方24日说,一伙枪手在南部巴西兰岛附近海域打死15名渔民,打伤3人。军方地区发言人伦道夫·卡旺旺通过电话告诉法新社记者,一伙配备突击步枪的枪手发动袭击。他说,政府方面已经排除宗教极端组织发动袭击的可能。“遇害者当时在另一个(渔民)团体的势力范围内捕鱼。”卡旺旺说,没有组织或者个人宣称发动袭击。不过,警方已经确认一些嫌疑人,不久将实施抓捕。军方地区指挥官诺埃尔·科巴勒斯说:“这次袭击或许与争夺地盘相关。”

巴塔公布 处决15名士兵录像

巴基斯坦塔利班日前公布一段处决巴基斯坦15名士兵的恐怖录像。图像显示,这些士兵在一座荒山上站成一排,双眼被蒙,相邻两人的手被铐在一起,塔利班的行刑队员拿着AK47突击步枪,从他们背后逐一将其击毙。被处决的士兵来自巴基斯坦准军事部队,他们是在去年12月23日被绑的。据《中国日报》

GIANT 捷安特学生自行车
山地车系列 公路车系列 休闲车系列 城市车系列 折叠车系列

育行者 大有为

新款台湾原装车星光璀璨
TCR公路系列 MAESTRO全避震山地系列 XTC山地系列

新品XTC 29ER 隆重上市
购自行车赠丰厚礼品

杨公井捷安特专卖店 山西路捷安特专卖店
太平南路147号 84417417 中山北路178号 83611227
捷安特GCW龙江店 江宁捷安特专卖店
龙西西路5号 57711397 上元大街700号 51191410

新款XTC C1 碳纤维车

春节营业公告:元月22-24日放假 元月25日(正月初三)正常营业

服装培训 对外招生

2012年2月5日开学(推荐工作)
政府补贴失业者学费,全科培训,教学规范,合格发证。
南京白下路314号金陵科技学院北大楼209室
电话:025-84418824,86632398 http://njzyzpx.com

江宁电大本、专科正在招生

开放本科:机械设计制造及其自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等(本科专业可授学位)
开放专科:物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企业管理、机电一体化等

类别:开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科
培训:会计从业资格证、社会工作者从业资格证、职业英语等级考试、网考英语冲刺、成人高考补习、全国计算机等级考试、职称计算机等

学历招生咨询电话:52187219,52285129 培训咨询电话:52199628,52185399 网址:http://www.njjndd.com